Matematuka 2

KJ1dCC
«Yucna or 1 no 100.

CnoxeHuve mn
BblUNTaHue»
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OnunMmnuuu
bl,
BrnepeAa!




[TPBLIXKK C




BcTaBb nponyLweHHbIe

yucna
8638,7383,88,, 89, 90,81, 92

93992931,91,,90, 83,436, 87

Kakue ymcna Bbl BCTaBUin?

CKONbKO OEeCATKOB, eANHUL, B
3TUX Yncnax

39, 90







Hano nocynTaTb, CKOSTbKO OYKOB
Habpanun cnOpTCMEHLI, ECINN 3a
nonagaHune B «KpacHoe» none - 2
ouyKa,

B «CUHEe»- 3 o4Ka, B «benoex»- 504KoB

* *

5+3+2+2=12 5+5+3+2+2=17 5+3+3+2=13



CkopocTHOM ber Ha
BN\
- 4%




3a 1 MUH peLnTb KaK MOXHO

OonbLle NnpumMepos.
52-~40 =12 78— 20 =58
59410 =69 28 - 7 =21
41 + 40 =81 32+ 7 =39
38 - 20 =18 27 + 60 = 87

62— 30 =32 93-70 =23
92+ 6 =98 74-60 =14
33+ 6 =39
43+ 50 =93
35— 4 =31
47 - 3 =44
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98 PUrypmucToB - 0OANHOYHUKOB. /3
H1UX 50 XXeHLWMWH, a ocTalibHble
MY>XUMHbI. CKOMNMbKO Npuexano

MY>XXYNH?
Bcero- 98d.
JKeHLWKnH- 500.
My>X4YnNH-?

98-50= 48 (P) - MY>K4YMH
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20cM > 25MmMm
50cM > 4am

60MuvH < 1410MMH







80+(11-4)=87

(20+5)+1=26
(67-7)-20=40

(45-40)+8=13
60-(19-9)=50




QRO

Tanucma

TalInCMaH - npe!ﬂMeT, NOMOratoLmnin
cBOoeMy Bflafenbly AOCTUYb KaKMX-
nmbo uenen nnn npnobpectmn Kakme-
nmbo KayecTBa




SOCNIL.fU
4] |1 RS




NTor

qQy ||_c|)0|<a

A HAYYHYUIICA...

bblJ10
MHTEPECHO...

bblJ10 TPYOHO...




He bouTtecb, oetn, goxana v
CTYXMU,

[Tovyalle npuxoauTe Ha CTagUOH.
KTo Cc AeTCKux net co cnopTtom

APYXKUT,
Bcerana 3popoB, KpacuB, cuneH!
byabTte 340poBbLI!




